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Народився у Херсоні 17 липня 1891 року у родині вчителів. Навчався в першій 

чоловічій гімнаії (нині гімназія №20). 

Основними захопленнями Бориса Сергєєва змалку стали книжки, живопис і 

театр. Читав він надзвичайно багато. 

Перші свідомі літературні роботи прийшлися на чотирнадцять років, коли під 

враженням лермонтовського ”Демона” було написано досить розлогу за обсягом (у 

1500 рядків) поему “Люцифер”. 

Потяг до поетичної творчості не був єдиним художнім самовиявом Б.Сергєєва. 

Мешкаючи і навчаючись у Херсоні, він захопився живописом - писав етюди й 

невеличкі картини.  

Помітний вплив на Бориса справили знайомство й тісні стосунки зі знаменитими 

у майбутньому Давидом і Миколою Бурлюками (Микола Бурлюк був однокласником 

Бориса у херсонській чоловічій гімназії) та юним Володимиром Маяковським. 

Першу поезію Б.Сергєєва видрукувала херсонська газета “Родной край” весною 

1911 року. 

Б.Сергєєв розпочав досить жваву поетичну діяльність. Його вірші з’являлися 

поруч із творами іменитих та резонансних постатей у російському модерновому 

мистецтві.  

Восени 1918 року у складі Червоної Армії Б.Лавреньов йде на фронт.  

Письменник брав участь у національно-громадянській війні в Україні, Криму, 

працював у військово-журналістських виданнях Середньої Азії.  

До постійної літературної праці Б.Лавреньов повернувся на початку 20-х років 

ХХ століття.  

Оповіданням і повістям Б.Лавреньова притаманна динамічність. 

 “Над крутым обрывом правого берега Днепра встают полуразрушенные, 

густо заросшие дерезой и бурьяном валы старой крепости, построенной в 

конце ХVIII века Суворовым. Когда смотришь с валов на ртутный блеск 

медленно текущей к морю водной глади, на широкое пространство 

плавень, на густые заросли камыша, на седые вербы над ериками, – 

невольно вспоминаешь незабвенные строки: “Чуден Днепр при тихой 

погоде!” 

Возле крепости разлегся на берегу уютный, ласковый город. Обилием 

зелени он похож на парк, и летом, когда цветут акации, улицы засыпаны 

душистой шуршащей пеной опавших лепестков, по которым идешь, как 

по ковру. Имя города – Херсон. 

В этом городе я родился 17 июля 1891 года”. 

 

 “Короткая повесть о себе”. 1958 р. 



 Його оповідання й повісті неодноразово екранізувалися. 

Фільм режисера Григорія Чухрая “Сорок первый”, за однойменним оповіданням 

Бориса Лавреньова, став етапним для вітчизняного кіномистецтва й мав міжнародне 

визнання. Найбільш престижною з них стала премія на Канському кінофестивалі, на 

якому 1957 року фільм Г.Чухрая був серед переможців цього кінофоруму, відзначений 

спеціальною премією за оригінальний сценарій, гуманізм і високу поетичність.  

 Письменник - лауреат Сталінських премій (1946, 1950). за публіцистичні п’єси 

“За тех, кто в море” та “Голос Америки”. 

 Помер 7 січня 1959 року в Москві.  

За два роки до смерті у статті “Моему юному другу” Лавреньов змалював життя 

Херсона початку століття. Він згадував, що жив “в большом городе на берегу 

полноводной реки, недалеко от моря. В этом городе живут сто тысяч человек.  

     Темная, как чернила, летняя ночь юга. Сверкают в вышине серебряные капли звезд. 

Чуть слышно шуршат под ночным ветерком тополи и акации”.  

Б.Лавреньов любив херсонські соковиті пейзажі, густі й насичені фарби.  

      Ім’ям письменника у Херсоні названо вулицю, гімназію №20 та Обласну бібліотеку 

для юнацтва . 
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